

ZÁPIS

č. 71

ze zasedání konaného dne 15. března 2005

Přítomni:

Ondřej Císař
Klára Poláčková
Václav Linkov
Jaromír Sedlár
Petr Suchý
Vladimír Tůma
Vít Hloušek

Omluveni:

Tomáš Katrňák
Miroslava Štěpánková
David Kořínek
Petr Zámečník

Hosté: Ondřej Mikauš (Přesahy), Lucie Jarkovská (Gender centrum), Petr Jedlička (WeDuSiMa), Silvie Filipová (Halas), Jaroslav Petřík (SS IIPS).

Program jednání:

1. Setkání a diskuse se zástupci studentských spolků. Členové AS FSS se seznámili s představami zástupců studentských spolků ohledně prostor v nové budově FSS na Joštově ulici, jež by mohly být využívány pro jejich aktivity.

Petr Suchý v. r.

Předseda

Klára Poláčková

Místopředsedkyně